
 
 
 
 
 
 
 

 بارم سوالات  رديف

س دانش اموز دارد براي نظر سنجي درباره تاثير انجام ورزش صبحگاهي در شادابي دانش اموزان براي حضور در كلا 120مدرسه اي  1
نفر از انها به تصادف سوالاتي پرسيده ايم، جدول زير را كامل كنيد 30درس از   

 
عهاندازه جام نمونه اندازه نمونه نوع متغير  جامعه 

      

1/25 

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 2
تابعي كه بر آن تنها شامل يك عضو است را تابع............. مي نامند.الف)   
.اگر جهت حركت يك زاويه مخالف عقربه هاي ساعت باشد ان زاويه..........است(مثبت،منفي)ب)   
...... است.سرعت يك خودرو يك متغير كمي........ج)  

اگر دو پيشامد از يك فضاي نمونه هيچ اشتراكي نداشته باشند آنها را...................... مي گويند.د)    

1 

 در هر كدام از سوالات زير گزينه مناسب را انتخاب كنيد. 3

 الف)كدام گزينه دنباله هندسي نيست.

1 11) 7,28,112,448,... 2) 2 5,4 5,6 5,... 3) 1, , ,... 4) 5,5,5,....
2 4

   

,2)}2تابعب) ),(0, 1),( ,4)}f a b c� aيك تابع هماني است كمترين مقدار ممكن براي� b c�  كدام است.�

1) 3 2) 5 3) 6 4)7

 .كدام گزينه درست استج)

8!1) 6! 3! 3! 2) 6! 6 5! 3) 8! 4! 2! 4) 4!
2!

� � � � � � �

 وجود دارد. 3000چند عدد چهار رقمي با ارقام متمايز و فرد بزرگتر از د)

72   84     96     108 

 .كدام متغير زير كمي نيسته)

 سن دانش اموزان   گروه خوني دانش اموزان      قد دانش اموزان كلاس        تعداد دانش اموزان يك كلاس

 يك تاس و دو سكه را با هم مي اندازيم فضاي نمونه چند عضو دارد.ز)

24       12      72      10 

 

3 

 بسمه تعالي

خ امتحان:تاري                امام (ره)نام دبيرستان:           دومپايه:             نام و نام خانوادگي:                         

 دقيقه90مدت امتحان:                                            تجربيرشته:                                        1ياضي رنام امتحان:   
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 ره هاي زير را بررسي كنيد.درستي يا نادرستي گزا 4
)2الف) دامنه تابع ) 1f x x� ,0)برابر با� ,0)است و برد آن نيز��(  است.��(

 اولين قدم در علم آمار جمع اوري داده ها ست.ب) 

5/0 

12در يك دنباله حسابي حاصل 5 15 18

13 17

a a a
a a
� �
�

 حساب كنيد. را

 

1 

درجه مي  45و  30متر قرار دارند در يك طرف يك برج هستند و بالاترين نقطه برج را با زاويه هاي  20دو نفر كه از هم به فاصله  6

 بينند، ارتفاع برج را حساب كنيد.

 

1 

1,2)خط گذرنده از دو نقطه 7 3),(  .با محور طولها چه زاويه اي مي سازند �(3,5
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2 اگرالف) 8 318 2 27 108 200
3 10

A � � �  .را بدست آوريد2Aباشد مقدار�

 

26 عبارتب) 19 7x x�  تجزيه كنيد.را �

 

1 

 
1 

  چهار برابر مربع عددي از دوازده برابر آن عدد نه واحد كمتر است ، ان عدد را بيابيد.الف) 9

 

1مجموعه جواب نامعادلهب) 1
1 3x x
�

� �
 راتعيين كنيد.

 
 

1 

1 

)}را طوري تعيين كنيد كه رابطهm,nمقادير 10 1,2),(5, 2),( 2, 3),(2,5),(5,3)}f m m m n� � � � يك تابع باشد دامنه و �

 برد آن را تعيين كنيد.

 

1 

10 

نمودار تابع 
2 5 2

( ) 1 3 2
1 3
2

x x
f x x

x x

�
	 � 

	

� � 
 ��
	
	� � �



 را رسم كنيد.

1 

)نمودار تابع 11 ) 2 3f x x� � �  را رسم كنيد ، دامنه و برد آن را بنويسيد.�

 

1 
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گزينه اي است فردي قصد دارد به تصادف به سوالات جواب دهد  2سوال  5گزينه اي و  4سوال  10يك آزمون چند گزينه اي شامل  12

  او به چند روش مي تواند اين كار را انجام دهد در صورتي كه 

 .باشد به همه ي سوالات پاسخ دهدفرد مجبور الف)

 فرد بتواند سوال ها را بدون جواب هم بگذارد.ب)

 

1 

 دانش اموز رياضي به چند طريق مي توان سه نفر را براي كار در ازمايشگاه انتخاب كرد به طوري كه 3دانش اموز تجربي و  5از بين  13

 لااقل دو نفر از انها دانش اموز تجربي باشند.

1 

 و بدون تكرار حروف«  هيراد«روف كلمه با ح 14

 حرفي مي توان نوشت. 5الف)چند كلمه 

 ختم شوند.« ي«ب)چند كلمه سه حرفي مي توان نوشت كه به 

 ختم شوند.« ي»شروع و به « ه«حرفي مي توان نوشت كه با  5ج)چند كلمه 

 كنار هم باشند.« ه ، ي«حرفي مي توان نوشت كه در انها حروف  5د)چند كلمه 

1 

 اگر دو تاس را همزمان بندازيم چقدر احتمال دارد 15

 الف)هر دو تاس زوج باشند.

 يا هر دو تاس فرد باشند 8ب)مجموع هر دو تاس 

75/0 

 يف قرار بگيرند چقدر احتمال دارد دو برادر كنار يكديگر نباشند.نفر كه دو تاي آنها برادر هستند به تصادف در يك رد 7اگر  16

 

5/0 

 تاس را همزمان پرتاب مي كنيم مطلوب است احتمال انكه سه عدد رو شده تشكيل يك دنباله حسابي دهند. سه 17

 

75/0 

 20 سنايي نژادموفق باشيد.  
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